

一起诈骗案牵出非法购销银行卡团伙

大学生被忽悠兼职拉多人帮忙办卡,也成了嫌疑人

“招银行兼职办卡人员,男女不限,工资100元现结。”这类轻松赚钱的招聘消息吸引了不少想兼职的大学生。没料到,他们兼职办理的银行卡,最终卖给了诈骗分子。近日,南京雨花台警方抓获一个非法购销银行卡的犯罪团伙,团伙成员靠招聘兼职人员办卡,再非法转卖银行卡赚钱。

通讯员 雨公轩 现代快报记者 李绍富

冒充老板骗走会计96万元

今年3月底,南京城南一家公司会计王女士收到老板发来的微信,询问公司账户还有多少钱,王女士告知还剩96万。之后,老板的微信又发来一条消息,“上午一定将96万块打至某某账户,我现在开会,不方便说话,下午电话联系。”

由于此前老板经常采取类似方法安排过,王女士没有怀疑就把钱

打了过去。后来,她跟老板询问这事,才知道受骗了,立即报警。

民警展开调查,发现96万元被转到47个不同的银行账户里,其中23个是南京的账户,不少户主是90后大学生。

随着调查深入,民警发现,这起网络诈骗的背后,还隐藏着一起银行卡非法购销案件。

一套银行卡可卖1000元

5月中旬,在赛虹桥某家银行,民警抓获两名涉嫌非法购销银行卡的嫌疑人,并缴获银行卡37张。当天晚上,又在他们的住处抓获5名嫌疑人,缴获100多张未被转卖的银行卡。

警方审讯得知,他们先以80到100元的价格,购买兼职大学生帮忙办理的4张不同银行的银行卡。这些银行卡不需要存钱,但需要开通网银和手机银行等。拿到卡后,南京的团伙以每套200至300元的价格转卖至杭州的对接人。卡到了杭州后,被人以每套500至600元的价格转卖到上海,

上海的收卡人以每套千元左右的价格,卖给广西的上线。

雨花台警方组织4个调查组,在南京、杭州、上海、广西四地调查。在当地警方配合下,杭州3人落网、上海1人落网、广西1人落网。

民警介绍,这起购销银行卡的主犯是两个在校大学生和一个社会青年。大学生胡某因家庭情况不好,去年开始通过买卖银行卡赚钱,他交代,一个月通常有7000—8000元收入。其余两名嫌疑人通过介绍人办卡从胡某处赚取提成。

兼职网站忽悠大学生办银行卡

仙林大学城的大学生李某和两个同学的账户里都收到了钱。警方联系到李某时,她称开办银行卡是为了赚80元兼职钱,办好后就被别人拿走了,自己与这张卡没有任何关系。

“之前在兼职网站上看到办几张银行卡就能赚100块的兼职信息时,就拉上两个同学去办了卡。”李某说,“当时帮助办卡的是我的学长,银行里的业务员和收卡的人看起来非常熟悉,都说是为了完成办

卡任务,我们就没怀疑。”

李某称,当时,他们按照对接人规定的密码办了4张卡,并开通了U盾、网银和手机银行。之后,银行卡、密码和U盾以及身份证复印件都被对接人拿走了。

民警发现,这些兼职办卡人员大多是在校大学生。忽悠这些大学生帮忙办银行卡的,是一个专门购销银行卡的团伙。其中一个大学生,主动拉了多人帮忙办卡,还成了嫌疑人。

警方提醒 故意租售银行卡违法

民警提醒市民,《银行卡业务管理办法》规定,租售银行卡的行为可被处以1000元以内罚款。出卖银行卡等个人信息,还可能为他人的诈骗、洗钱提供便利。如明知银行卡被用于诈骗、隐瞒犯罪所得、洗钱等,还通过办卡赚钱,不但违法,还可能构成共同犯罪。

逼母亲办遗嘱公证遭公证员拒绝

快报讯(记者 李绍富)南京的王大妈老伴已过世,膝下一子一女,女儿在外地工作。儿子和儿媳都没有稳定工作,打起王大妈名下那套房产主意,威逼她立遗嘱,过世后把房产给他们,并要求到公证处做遗嘱公证。多亏公证员及时发现隐情,最终拒绝为他们办理遗嘱公证,让儿子和儿媳的主意落空。

南京石城公证处公证员在接待3人时,发现王大妈不停抹泪,儿子和儿媳则不停催促。公证员了解实情后明确告知,这份遗嘱公证无法办理。《继承法》明确规定:“公证遗嘱由遗嘱人经公证机关办理”、“受胁迫、欺骗所立的遗嘱无效。”



江苏南京市石城公证处

江苏南京石城公证处网址:
<http://www.njscgzc.cn>
总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山动物园站旁),咨询电话:83170193

史上最严控烟令出台后,戒烟对不少烟民而言仍然是个难题

七八十岁的老人,还有必要戒烟吗?

6月1日起,北京实施“最严禁烟令”,带顶场所一律禁烟,室外排队也不得吸烟。吸烟对于人体的危害不言而喻,记者从采访中获悉,一些病人在呼吸科看病时,都痛定思痛下决心戒烟,有的人甚至专门求助于戒烟门诊,但是真正能够成功戒烟的人却并不多。专家认为,戒烟之前首先要弄清楚自己对烟草是身体依赖还是心理依赖,烟民要意识到,心理依赖有时候比身体依赖更难解决。

现代快报记者 金宁

有此一说 室外抽烟同样影响家人健康

南京鼓楼医院呼吸科副主任医师代静泓在工作中经常遇到吸烟的患者,她告诉记者,慢性支气管炎的发病与吸烟有密切关系。肿瘤的发病中,肺癌中的鳞癌也和吸烟有一定关系,除此之外,一些少见的肺间质疾病也明确和吸烟相关联。“这些老病人有的抽烟史长达几十年,基本以男病人居多,也有少数吸烟的女病人。”代静泓主任说。

从健康角度看,应该在任何年龄、任何时候都要鼓励戒烟。代静泓主任介绍,临床碰到一些家属问,是否七八十岁的老人戒烟意义不大,戒烟了反倒对身体产生不利影响。她的观点是,75岁以上的慢性支气管炎的病人,戒烟可以延缓其肺功能下降的速度,如果不戒烟,肺气肿、肺心病,以及各种并发症接踵而来。至于二手烟对他人的影响,曾有儿科医生认为二手烟也容易诱发儿童哮喘,那么去室外抽烟是否就能对家人进行保护了呢?据了解,抽烟者即使在室外吸完烟,其头发、衣服和指甲中仍然会有烟草的残留物质,再进入室内后就变成了二手烟,同样对家人产生健康危害。代静泓主任对记者说,戒烟主要靠戒烟者的毅力,经常有病人来咨询自己,希望买戒烟药服用,但她经常告诉病人,如果你自己主观上不想戒,吃戒烟药也是徒劳。



心理分析 有人烟瘾大可能是病理心理

“酒精、毒品、网瘾都属于成瘾性物质,烟其实属于低成瘾性物质”,南京脑科医院医学心理科李箕君主任在接受记者采访时说,烟里面的主要化学物质是尼古丁,对神经有兴奋作用,容易形成依赖性。李主任认为,从一个个体来说,如果戒烟,首先要了解烟对这个人的意义是什么,好处在哪里,烟龄究竟有多久,他或她一开始吸烟的动机是什么。这个时候,有的人就会对医生说,吸烟能代替思考,吸烟能代替乐趣。另外,戒烟还要了解一下,烟草对这个人的神经系统有没有影响,譬如有的人抽了烟才能集中注意力,有的人抽了以后觉得很舒服,认为抽烟也是自己人际关系的催化剂。

李箕君主任认为,有些烟瘾大的人,还可能和病理心理均有关系,譬如有的烟民可能存在忧郁焦虑,本身是个易感素质,烟草依赖成为他应对周遭的一种方式,心理学认为这属于吸烟人格。在帮助这类人戒烟前,必须了解一下他有没有焦虑症状。当然,也有部分人将吸烟当成爱好,不一定达到依赖的程度。从心理方面帮助戒烟,我们要重点分析,这种依赖是身体依赖还是心理依赖,或者两者均有。专家认为,戒烟一定得讲究方法,不能过于强烈地破坏烟草带来的身体协调性,也不可能一蹴而就,烟民要意识到,心理依赖有时候比身体依赖更难解决。“从心理戒烟治疗来看,一个行为习惯养成后,一定要有新的行为习惯更好地去代替,这是心理治疗要解决的问题,同时还得运用一些心理技术和治疗方法。”李箕君主任说。

微美人课堂

热辣的夏天,美丽的肌肤

行走在夏天,光洁的皮肤、曼妙的身材,构成别样的美丽,该如何拥有并保持呢?江苏省中医院医学美容中心副主任中医师张世中博士表示,夏季特有的气候特点,使得皮肤保养也有其特殊性,建议注意补水和防晒。

补水

夏季爱美的姐妹们久处空调房,再加上环境污染、长期对着电脑、代谢减缓等因素都会令美丽的肌肤水分流失,从而使肌肤粗糙、黯淡,形成干纹并引发诸多肌肤问题。所以应注意及时补充皮肤水分。

1. 注意洗脸次数。建议一天洗2—3次就可以,使用适合自己的温和的洁肤产品,而不是过分去油的。尤其慎用去角质的洁面产品。

2. 夏季化妆时间宜清爽淡妆不宜过长,化妆3到6小时后应及时卸妆。勤敷保湿面膜,当然慎选有毒面膜,中药面膜比较安全,如

仙人掌、山药、白芨保湿镇定肌肤效果不错。

防晒

夏季是T形区最容易出油的季节,当气温升高,脸上的油脂就容易往外冒,加上汗水搅和,毛孔总会显得粗大,痘痘也特别容易冒出来,色斑颜色容易加深。

1. 很多朋友觉得要防晒,就拼命清洁好皮肤,这其实不妥,防晒要注意多补充水分,还要注意保证睡眠充足,缓解疲劳。

2. 饮食上少吃脂肪、高糖、辛辣、油煎的食品及白酒、咖啡等刺激性饮料,多吃蔬菜、水果,多饮开水。



从去年12月底开始,现代快报微美人课堂微信的“张博士·美丽实话实说”栏目与各位求美者见面了。每周一,她就美丽的方方面面与你实话实说。本期张博士将谈谈夏季皮肤护理的方法。想了解详情,请扫描加入快报微美人课堂,查看精彩内容,并留下你的问题或者想关注的话题,届时我们将邀请张博士为大家解答。



QQ群: 41206085

6月起明基医院开设夜门诊

南京明基医院自6月1日起每周一至周五 17:30—20:30将增开夜间门诊,看诊地点:急诊院区。

开诊科室:呼吸内科、心血管内科、消化内科、神经内科、普外科、骨科、耳鼻咽喉科。 通讯员 李娜